

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

„Obrazovanjem do posla i sporta u zagrebačkom turizmu“

Prvi certificirani instruktori za rekreativno jedrenje, jedrenje na dasci te kajakaštvo i kanuing

Zagreb, 10. lipnja 2020. – Potpisivanjem ugovora s Ministarstvom rada i mirovinskog sustava započela je 26. ožujka 2019. godine provedba projekta „Obrazovanjem do posla i sporta u zagrebačkom turizmu“, financiranog iz sredstava Europskog socijalnog fonda, operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.“, u stopostotnom iznosu 991.253,83 kuna. Nositelj projekta je Učilište Ambitio ustanova za obrazovanje odraslih iz Zagreba, a izvodi ga u partnerstvu s Horvat turizam – putničkom agencijom d.o.o. Predstavnik nositelja projekta Alen Stranjik, ravnatelj Učilišta Ambitio, i predstavnik partnera Miroslav Horvat, direktor Horvat turizam – putničke agencije, sudjelovali su na



održanoj konferenciji. Partner na projektu odabran je na temelju njegove osnovne djelatnosti koja je sukladna programima osposobljavanja, čiji će praktični dio nastave izvoditi, kao i na temelju dosadašnjeg iskustva i uspješnih rezultata poslovanja. Odabrani je partner lokalni lider u svom poslovnom sektoru, što uz Učilište Ambitio, koje ima značajno iskustvo u razvoju inovativnih programa za obrazovanje odraslih, kao i u izvođenju projekata Europske unije, daje značajan kredibilitet projektom partnerstvu i garanciju daljnje uspješne provedbe projekta.

Tijekom projekta izrađena su tri programa osposobljavanja, odnosno program osposobljavanja za poslove instruktora rekreativnog jedrenja, program osposobljavanja za poslove instruktora rekreativnog jedrenja na dasci i program osposobljavanja za poslove instruktora rekreativnog kajakaštva i kanuinga. Nedavno je i započela provedba svih triju programa.

Ideja osposobljavanja za poslove instruktora rekreativnog jedrenja, instruktora rekreativnog jedrenja na dasci i instruktora rekreativnog kajakaštva i kanuinga proizašla je iz činjenice da udio nezaposlenosti osoba mlađih od 30 godina u Gradu Zagrebu i Zagrebačkoj županiji čini između 25 – 35 %. U skladu s time projektom će se povećati zapošljivost 42 nezaposlene osobe iz ranjive skupine mlađih od 30 godina stjecanjem stručnih, ali i općih kompetencija te mekih vještina, putem inovativnih i na ishodima učenja utemeljenih formalnih programa osposobljavanja. S obzirom na to da je riječ o formalnim programima obrazovanja, nakon uspješnog završetka osposobljavanja polaznici će steći uvjerenje o

osposobljavanju, odnosno javnu ispravu Republike Hrvatske koja se upisuje u e-radnu knjižicu. Programi također idu u korak sa suvremenim načinom života s obzirom na to da se dio programa provodi putem interaktivnog multimedijskog sustava za e-učenje, s pomoću kojega polaznici uče samostalno kad i kako njima odgovara, preko bilo kojeg uređaja s pristupom internetu, čime se omogućava fleksibilnost u obrazovanju koja je osobito bitna u obrazovanju odraslih.

Projektom će se pridonijeti rastu zapošljavanja i konkurentnosti mladih osoba na tržištu rada te njihovome povezivanju s potencijalnim poslodavcima već tijekom praktične nastave. Aktivni turizam suvremeni je i sve traženiji oblik turističke ponude među domaćim i stranim turistima pa u tome smislu navedeni programi osposobljavanja mogu dodatno unaprijediti i proširiti turističku ponudu certificiranim instruktorima na području Zagreba, Zagrebačke županije, ali i cijele Hrvatske. Zato je

ravnatelj Učilišta Ambitio Alen Stranjik istaknuo: „Hrvatskom turizmu potrebni su dodatni sadržaji za aktivni odmor. Turisti se više ne zadovoljavaju samo pasivnim odmorom, već traže dinamiku i poziv na akciju koja će im godišnji odmor začiniti dozom adrenalina. To je Učilište Ambitio prepoznalo i zbog toga smo, zahvaljujući Europskom socijalnom fondu, omogućili osposobljavanje licenciranih instruktora koji će znati odgovoriti na današnje izazove aktivnog turizma.” Zbog takvih izazova važna je i uloga partnera u projektu. “Horvat turizam – putnička agencija omogućava



zainteresiranim osobama dostupnost različitih vrsta sportova kao što su skijanje, jedrenje, biciklizam. Zato smo ušli u projekt kako bismo podržali stvaranje novih kapaciteta u ponudi jedrenja, jedrenja na dasci i kajaka/kanua.”, istaknuo je Miroslav Horvat, direktor Horvat turizam – putničke agencije.

Kontakt: Alen Stranjik, +385 1 4677-803, alen.stranjik@uciliste-ambitio.hr

Više informacija o projektu možete saznati na: <https://zgturizam.uciliste-ambitio.hr>

Učilište Ambitio ustanova za obrazovanje odraslih

Adresa: Kuniščak 1A, Zagreb

Telefon: +385 1 4677 803

E-pošta: info@uciliste-ambitio.hr

Kratak opis aktivnosti

U okviru projekta provedene su sljedeće aktivnosti:

1. izrađena je analiza stanja i procjena potreba ciljne skupine u projektu – nezaposlenih osoba mlađih od 30 godina
2. razvijena su tri programa osposobljavanja za poslove instruktora rekreativnog jedrenja na dasci, instruktora rekreativnog jedrenja te instruktora rekreativnog kajakaštva i kanuinga
3. izrađena su tri stručna priručnika za provođenje programa osposobljavanja za poslove instruktora rekreativnog jedrenja na dasci, instruktora rekreativnog jedrenja te instruktora rekreativnog kajakaštva i kanuinga
4. razvijena su tri modula kao tri tehnički odvojena podsustava za e-učenje za svaki od programa
5. u tijeku je provedba triju besplatnih programa osposobljavanja iz ciljne skupine nezaposlenih osoba mlađih od 30 godina.

Ukupna vrijednost projekta: 991.253,83 kn.

Projekt je financiran sredstvima Europske unije u stopostotnom iznosu.

Razdoblje provedbe projekta: od 26. ožujka 2019. do 26. prosinca 2020. godine.

O Učilištu Ambitio

Učilište Ambitio ustanova za obrazovanje odraslih

Kuniščak 1A, Zagreb

tel: +385 1 4677 803

www.uciliste-ambitio.hr

Učilište Ambitio osnovano je 2011. godine s ciljem uspostave programa usavršavanja i osposobljavanja u područjima i zanimanjima koja su deficitarna na hrvatskom tržištu rada. Na taj način želi se pružiti mogućnost osobama, koje su nezaposlene ili koje žele napredovati u profesionalnom smislu, obrazovanje koje se traži i potrebno je na tržištu rada. Učilište je prvo u formalnom obrazovanju odraslih pokrenulo *online* program obrazovanja čime je napravilo veliki iskorak u odnosu na dotad naviknute načine učenja isključivo u učionici. Trenutačno ima u ponudi šest formalnih programa osposobljavanja i četiri neformalna programa obrazovanja, od čega se većina djelomično provodi putem e-učenja.

MISIJA

Stvaranje nove vrijednosti u području ljudskih potencijala obrazovanjem i usavršavanjem osoba u deficitarnim područjima struke u interakciji s tržištem rada.

Nove vrijednosti stvaramo obrazovanjem te razvojem znanja i vještina, koje prate suvremena dostignuća u znanosti i struci, naših polaznika.

VIZIJA

Vizija Učilišta Ambitio je biti renomirana obrazovna ustanova koja provodi obrazovanje na visokom stupnju kvalitete u djelatnostima u kojima su potrebna specifična znanja.

Sadržaj ovoga priopćenja za medije isključiva je odgovornost Učilišta Ambitio i partnera.